



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал
«Центарой» имени Юсупа Сакказова**

366318 Чеченская Республика, Курчалоевский р-он
с. Центарой, ул. С.А-Ж. Эдельгириева, 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_centaroy@mail.ru
<https://kkzcentaroy.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 200601001

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

**Пачхьалкан бюджетан культурин
учреждени Юсупан Сакказовин цIарах
Йолу «Киноконцертан зал «Центарой»**

366318 Нохчийн Республика, Курчалоевски кI-т:
Хоси-Юрт, С.А-Ж Эдельгириевин ур., 69
тел.8(928)899-72-77
e-mail: kkz_centaroy@mail.ru
<https://kkzcentaroy.mk95.ru>
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
ИНН 2006005400 КПП 200601001

24.06.2019г. № 95/04
На № _____ от _____

**Министерство Культуры
Чеченской Республики
отдел социально-
культурной деятельности**

Хасуевой З. Ш

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова предоставл информацию о проделанной работе по Единой Концепции духовно-нравственн воспитання и развития подрастающего поколения Чеченской Республики за II квартал 2019 г.

Приложения: на 2 л.

Директор

М.С.-Э. Тумхаджиев

Информация
о работе Министерства культуры Чеченской Республики в рамках реализации
Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития
подростающего поколения Чеченской Республики
за II квартал 2019 года/

1. 3 апреля 2019г. 15:00 ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для воспитанников на тему: «Ночь Мирадж». Показ проповеди состоялся в кинозале, провел ее Абдурахманов И. Из проповеди С. Межиева дети смогли узнать, что Лейлят аль-Исра валь-Ми'радж – ночь путешествия и вознесения Пророка Мухаммада (мир ему) на небеса. Также в проповеди рассказывалось о том, что пророк (мир ему) перенесся из мечети аль-Харам в Благородной Мекке в мечеть аль-Акса в Иерусалиме, а оттуда вознесся на небо. Охвачено – 135ч. (из них дети 95ч.)
2. 20 мая 2019г. 15:00 в ГБУК «ККЗ «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для воспитанников киноконцертного зала о величии священного месяца Рамадан. Показ проповеди провел методист киноконцертного зала Абдурахманов И. Перед просмотром проповеди, он рассказал немного о месяце Рамадан, который верующие мусульмане считают своей главной обязанностью в году, который очень важен в Исламе. Это священный месяц обязательного поста и ежедневных молитв — время зарабатывать вечный Рай. Пост занимает важное место в Исламе. Охвачено – 131 ч. (из них дети 53 ч.).
3. 14 июня 2019 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С.Межиева для воспитанников киноконцертного зала, посвященный с окончанием священного месяца Рамадан и наступлением благословенного праздника разговения Ураза-Байрам и «День рождение Великого авлия Кунта-Хаджи Кишиева. В своем лекции С.Межиев рассказал о значимости праздника Уразы – Байрам в исламе для каждого религиозного мусульманина. Он напрямую связан с идеями духовного совершенствования и добрыми поступками.. Также в своем проповеди С.Межиев рассказал о великом шейхе авлия Кунта-Хаджи Кишиева, о его богобоязненности и нравах. Воспитанники узнали из лекции много интересной и полезной информации. Охвачено – 105 ч. (из них дети- 55 ч.)